

27 января - особая дата в истории нашей страны. В этот день, в 1944 году была полностью снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.

Социальный педагог Магомедова М.Ш. и преподаватель истории Магомедова Ж.А. провели интеллектуальную игру «Важно в памяти сберечь» со студентами группы 3 МТОР-9-1 и 22 ИКС-9-1. Игра позволила обучающимся актуализировать знания о блокаде Ленинграда, а также пополнить багаж исторических знаний. Перед игрой был показан документальный фильм о блокаде Ленинграда. Ребятам понравился такой формат мероприятия.

